



Πέμπτη 1 Φεβρουαρίου 2024

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΓΟΝΕΩΝ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ Τρίτη 6 Φεβρουαρίου 2024

Αγαπητές μας οικογένειες,



Το Δ.Σ. της Ομοσπονδίας Συνδέσμων Γονέων Δημοτικών Σχολείων Πόλης και Επαρχίας Λευκωσίας, μέσα στα πλαίσια των πολιτιστικών του δραστηριοτήτων, διοργανώνει κινηματογραφικές παραστάσεις εκπαιδευτικού και ψυχαγωγικού χαρακτήρα για όλους τους μαθητές των Δημοτικών σχολείων της Πόλης και Επαρχίας Λευκωσίας.

Με την διοργάνωση των κινηματογραφικών παραστάσεων, η Ομοσπονδία προσβλέπει στην οικονομική ενίσχυση κυρίως του Ταμείου Ενημερίας της, που στηρίζει παιδιά που χρήζουν την βοήθειά της, καθώς επίσης και την ενίσχυση των ταμείων των Συνδέσμων Γονέων που θα συμμετάσχουν στις παραστάσεις για να το διαθέσουν με τη σειρά τους στην κοινωνική και εκπαιδευτική ευημερία των παιδιών, μέσα στην σχολική τους μονάδα. Μέρους των εσόδων διαθέτονται για την ετοιμασία των 350 Χριστουγεννιάτικων Πακέτων Αγάπης, τα οποία δίνονται, χωρίς διάκριση, σε όλα τα σχολεία μας.

Οι παραστάσεις θα πραγματοποιηθούν στον κινηματογράφο **Rio Premier Cinemas** που βρίσκεται στο **Nicosia Mall** με το έργο «**Στο στοιχείο τους**». Η διάρκεια του είναι περίπου 1 ώρα και 50 λεπτά χωρίς να υπάρχει ενδιάμεσο διάλειμμα.

Η παρακολούθηση για το σχολείο μας ορίστηκε την **Τρίτη 6 Φεβρουαρίου 2024**, στις 10.30 π.μ.

Τα παιδιά κατά την ημέρα αυτή, θα φέρουν τα μαθήματά τους για τις τρεις πρώτες διδακτικές περιόδους και θα είναι **ντυμένα με σχολική στολή - όχι φόρμες**. Κάθε παιδί, μπορεί να φέρει μαζί του σνακ και νερό ή και να ψωνίσει από την καντίνα του σχολείου πριν από την αναχώρηση.

Η καντίνα του σχολείου μας θα λειτουργεί κανονικά και θα εξυπηρετήσει τα παιδιά πριν από την αναχώρηση.

Στον χώρο του κινηματογράφου, θα λειτουργεί καντίνα η οποία προσφέρει πακέτο με 1 μικρό popcorn μαζί με 1 νερό ή 1 χυμό στη τιμή των €2.

Κάθε παιδί θα πληρώσει συνολικά **7 Ευρώ** (4 Ευρώ για την παρακολούθηση και 3 Ευρώ για τη μεταφορά με λεωφορείο).

Παρακαλούμε τα χρήματα να παραδοθούν μέχρι τη Δευτέρα 5 Φεβρουαρίου 2024.

Ευχόμαστε καλή συνέχεια!

Κωνσταντίνος Μιχαήλ,
Διευθυντής

<http://dim-makedonitissa3-lef.schools.ac.cy/>